



ΤΕΛΕΤΗ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ

6 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

του **Καθηγητή Νικόλαου Απέργη**

του Πανεπιστημίου Πειραιώς

σε **Επίτιμο Καθηγητή**
του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής
της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας
του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Πρύτανης του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου
Καθηγητής **Νικόλαος Κατσαράκης**

ο Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας
Καθηγητής **Στυλιανός Παπαδάκης**

και ο Πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής
Αναπλ. Καθηγητής **Ιωάννης Χατζηαντωνίου**

έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν
στην τελετή αναγόρευσης

του Καθηγητή **Νικόλαου Απέργη**

σε Επίτιμο Καθηγητή
του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής
της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας
του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου

Η τελετή αναγόρευσης θα πραγματοποιηθεί
την Τρίτη 6 Ιουνίου 2023 και ώρα 10:00
στο Αμφιθέατρο Εκδηλώσεων της Σχολής Επιστημών Υγείας
στην Πανεπιστημιούπολη Ηρακλείου

Με τιμή

Ο Πρύτανης
Καθηγητής **Νικόλαος Κατσαράκης**

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

- Έναρξη Τελετής
- Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, Καθηγητή Νικόλαο Κατσαράκη.
- Προσφώνηση από τον Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας, Καθηγητή Στυλιανό Παπαδάκη.
- Προσφώνηση και παρουσίαση του έργου του τιμώμενου από τον Πρόεδρο του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Αναπλ. Καθηγητή Ιωάννη Χατζηαντωνίου.
- Ανάγνωση του Ψηφίσματος και της Αναγόρευσης της Συνέλευσης του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου από τον Πρόεδρο του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Αναπλ. Καθηγητή Ιωάννη Χατζηαντωνίου.
- Περιένδυση του τιμώμενου με την τήβεννο και το επιτηβέννιο και επίδοση Τίτλων από τον Πρύτανη Καθηγητή Νικόλαο Κατσαράκη.
- Επίδοση Τιμητικής Πλακέτας από τον Καθηγητή του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής Χρήστο Φλώρο.
- Ομιλία του τιμώμενου Καθηγητή Νικόλαου Απέργη με τίτλο: “ *Climate Change and Monetary Policy* ”.
- Λήξη τελετής

Σε εφαρμογή του Γενικού Κανονισμού 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27 Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών, το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο σας ενημερώνει ότι η τελετή θα βιντεοσκοπηθεί και θα ληφθούν φωτογραφίες των συμμετεχόντων και των παρευρισκόμενων για το αρχείο του Πανεπιστημίου και τη δημόσια προβολή της εκδήλωσης.
Δείτε περισσότερα εδώ: <https://hmu.gr/modip/politikes-kai-stratigikes/politiki-prostasias-dedomenon-prosopikoy-charaktira/>



Ο Καθηγητής Νικόλαος Απέργης

Ο Νικόλαος Απέργης είναι Καθηγητής Οικονομικών στο Τμήμα Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς, με ειδίκευση στη Μακροχρηματοοικονομική και την Ενέργεια. Έχει περισσότερα από 270 δημοσιευμένα άρθρα σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά υψηλού κύρους και αποτελεί έναν από τους πιο παραγωγικούς επιστήμονες στα ερευνητικά πεδία στα οποία δραστηριοποιείται. Σύμφωνα με την επιστημονική βάση δεδομένων Scopus, έχει περισσότερες από 9.500 ετεροαναφορές στη διεθνή επιστημονική αρθρογραφία καθώς και Scopus h-index=56.

Η διεθνώς αναγνωρισμένη βάση δεδομένων IDEAS, την οποία επιμελείται η Ομοσπονδιακή Τράπεζα του St. Louis και αφορά στην έρευνα που πραγματοποιείται στο πεδίο των οικονομικών επιστημών, κατατάσσει τον Καθηγητή Νικόλαο Απέργη πρώτο στην Ελλάδα και σταθερά στο top 5% των ερευνητών παγκοσμίως. Σύμφωνα επίσης με στοιχεία της ίδιας βάσης δεδομένων για τον Απρίλιο του 2023, ο Καθηγητής Νικόλαος Απέργης βρίσκεται στην 41η θέση μεταξύ των ερευνητών που εδρεύουν σε χώρες-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης αλλά και στην 7η θέση της αντίστοιχης κατάταξης εάν ληφθούν υπόψη μόνον τα 10 πιο πρόσφατα έτη.

Για τις επιστημονικές του μελέτες έχει λάβει χρηματική ενίσχυση από πηγές όπως: Ίδρυμα Λάτση, London School of Economics, Curtin University. Έχει επιβλέψει πάνω από 150 μεταπτυχιακές εργασίες, έχει επιβλέψει διδακτορικές διατριβές, ενώ έχει διατελέσει και μέλος σε διοικητικά συμβούλια, όπως EXAE, ΑΔΜΗΕ και Eurobank Factoring. Είναι ένας εκ των αρχισυντακτών του επιστημονικού περιοδικού Environmental Science and Pollution Research (εκδόσεις Springer), ενώ είναι και μέλος της Συντακτικής Ομάδας που επιμελείται το επιστημονικό περιοδικό Energy Economics (εκδόσεις Elsevier).